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Pablo Hupert es historiador, ensayista, docente. Nació en Buenos Aires en 1972. Recibió su título en la UBA, donde también dictó clases en la cátedra de América colonial. 

Modalidad de trabajo, objeto. Encuentra en los talleres que coordina un espacio de diálogo y de producción/detección de ideas que formula para que entren nuevamente al diálogo. En este sentido, los talleres son espacios de investigación. Concibe entonces la escritura y los talleres como espacios de investigación y la investigación como espacios de concepción. "Dialogo para escribir, escribo para dialogar", dice.

Su búsqueda gira en torno a relatar procesos de subjetivación en plus y de transformación en general. Busca, para relatarlos, elaborar herramientas conceptuales que producimos al abordar las prácticas que necesitamos pensar y potenciar y que sin esas herramientas no podríamos detectar ni contar ni relanzar. Al emplearlas en el relato, nuevamente debemos interrogar las herramientas con que relatar. Ensaya producir de forma inmanente teoría inmanente ​–o relatar situacionalmente las prácticas que necesitamos pensar y potenciar en las situaciones.

A veces pareciera buscar que las prácticas sociales se conviertan en metáfora de sí mismas. Una descripción “ingenua” da lugar a la metáfora que da lugar a la noción que permite pensarla situacional e historizadamente ("epocalmente", quizás), articulándola con otras nociones construidas del mismo modo y/o con conceptos de otros autores.

Publicó los libros Judaísmo líquido (Biblos, 2014); El bienestar en la cultura y otras composiciones precarias (Pie de los Hechos, 2012, ampliado y reeditado en 2016), El Estado posnacional. Más allá de kirchnerismo y antikirchnerismo (Pie de los Hechos 2011, ampliado y reeditado por Quadrata en 2015), La Toma: universidad de pensamiento (junto a Ignacio Lewkowicz y Andrés Pezzola; Red Editorial, 2021), Esto no es una institución. Más allá del par instituido-destituido (Red Editorial, 2019, reimpreso en 2022) y Esto no es una representación (Red Editorial, 2023). En ellos está lo principal de su trabajo de pensamiento. Uno más se halla en prensa (Esto no es un vínculo) y otro en preparación (La autoridad y la subjetivación).
Obtuvo el primer premio y publicación en el Concurso de Ensayo AMIA 2004 “Qué significa ser judío hoy” (publicado por Milá, 2005).

En su adolescencia recibió premios en concursos literarios. En la actualidad dicta clases en la materia Psicología Institucional en la Universidad Nacional de José C. Paz y en la materia Autoridad y subjetividad en el Instituto Universitario de Salud Mental. También escribe y ha publicado diversos artículos en medios gráficos y digitales (Lobo Suelto!, Campo grupal, Nación Apache, Cuaderno de Pedagogía, CineW, Generaciones de la Shoá, Jewish Community Centers, El Psicoanalítico, Miradas al Sur, La Capital, Nueva Sion, Campo Grupal), así como capítulos de diferentes libros. Por otro lado, mantiene activa la página www.pablohupert.com.ar.
Sus textos son empleados en cursos de posgrado universitarios, talleres de activismo alternativo, monografías y tesis de grado y posgrado dentro y fuera del país; citados en blogs, revistas especializadas, seminarios de cátedra, escuelas, etc. El eje de sus trabajos es la subjetividad y la cultura fluidas, al mismo tiempo que se aboca a detectar contraoperaciones de subjetivación.
Dentro de la actividad intelectual que desarrolla, sus ejercicios preferidos son la escritura y la docencia, incluyendo la escucha en un proceso de copensamiento en la apuesta de devenir otro con otros.

Datos personales y de contacto
Nombre completo: 
Pablo Julián Hupert

DNI: 



22.675.665

Fecha de nacimiento:
22 de abril de 1972

Correo electrónico: 
pablohupert@yahoo.com.ar
Página web: 

www.pablohupert.com.ar
Página Facebook:
www.facebook.com/pablo.hupert 

Perfil Instagram:

@pablohupert
Celular: 


(54911) 5025-5994
Títulos Obtenidos

Título universitario: Profesor de enseñanza media y universitaria de Historia, otorgado por la Facultad de Filosofía y Letras, UBA. 

Recibido en el 2002 con un promedio general de 8,79.

Otros estudios universitarios: cursó materias en la Maestría de Diversidad Cultural, dirigida por el dr. Daniel Feierstein en la Universidad Nacional de Tres de Febrero en 2004.

Título secundario: Bachiller, otorgado por el Colegio Nacional n° 17 “Primera Junta”.
Actividad Docente
· Docente en la materia Epistemología en la Carrera de Servicio Social de la Universidad del Museo Social Argentino, desde marzo de 2023.

· Docente en la materia Filosofía Social en la Carrera de Servicio Social de la Universidad del Museo Social Argentino, desde marzo de 2023.

· Docente en el curso anual de capacitación de la Residencia en Psicología del Hospital “Blas L. Dubarry” La institución (im)posible. Mixturas, intersticios, resonancias. Clase “La institución nos captura fluidamente”, setiembre de 2022.

· Capacitaciones en la ONG Insitu el 8 de julio y 12 de agosto de 2022 sobre el libro Esto no es una institución.
· Docente en la diplomatura universitaria Sexualidades y genero iii, infancias trans, Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires, setiembre de 2021. Clase "Subjetividad y subjetivación en la segunda fluidez. Un recorrido por los signos, las instituciones y las relaciones."

· Docente en la materia Psicología Institucional de la carrera de Trabajo Social de la Universidad de José C. Paz (UNPaz), desde agosto de 2021. Jefe de Trabajos Prácticos interino. 
· Docente invitado a las clases sobre el libro Esto no es una institución en la materia Psicología Institucional de la carrera de Trabajo Social de la Universidad de José C. Paz (UNPaz), 15 y 22 de junio de 2021.
· Docente en el Curso de Posgrado virtual “Dispositivos de subjetivación contemporáneos”, en la Sociedad Peruana de Terapias Psicoanalíticas de Familia y Pareja. Noviembre de 2020.

· Docente en el Curso de Posgrado presencial “La autoridad, la subjetividad y la vida en común en nuestra época”. Directora: Dra. Sonia Kleiman. Instituto Universitario Hospital Italiano. Aprobado no dictado por falta de inscriptos. Agosto 2019.

· Curso en Escuela de Maestros “La construcción de la autoridad en aulas heterogéneas”. Bimestral presencial. Aprobado no dictado por falta de inscriptos. 2019.

· Profesor asociado de la materia “Autoridad y subjetividad” en Maestría en Familia y Pareja dictada en el Instituto Universitario de Salud Mental de la Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires, desde 2020. Titular: Dra. Paulina Zukerman.

· Profesor asociado de la materia “Autoridad y subjetividad” en Maestría en Familia y Pareja dictada en el Instituto Universitario de Salud Mental de la Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires, 2019. Titular: Dra. Janine Puget.
· Titular de la materia “Autoridad y subjetividad” en Maestría en Familia y Pareja dictada en el Instituto Universitario de Salud Mental de la Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires, 2018.

· Profesor de Historia de Tercer año en el Bachillerato Popular “Sol del Sur” en el barrio de Los Piletones, febrero de 2017 a febrero de 2019.

· Profesor de Historia de Primer año en el Bachillerato Popular “Sol del Sur” en el barrio de Los Piletones, febrero de 2014 a diciembre de 2016.

· Profesor invitado a dictar la Unidad IV (“Violencias de Época”) de la materia Las violencias, violencia familiar de la Carrera de Especialización en Psicología Vincular de familias con niños y adolescentes del Instituto de Posgrado de la Escuela de Medicina del Hosp. Italiano (Profesora titular, Lic. Liliana Grandal), desde 2011 a 2016.

· “¿Conexión es vínculo?”. Conferencia virtual junto a Raquel Bozzolo en la plataforma virtual de la Asociación Argentina de Psicología y Psicoterapia en Grupo, 30 de setiembre de 2014.

· Clases especiales de Sociología en la Escuela de Psicología Social del Sur, 8 y 15 de abril de 2014.
· Clase “El bienestar en la cultura y la ilimitación subjetiva” en seminario de grado de Lila Grandal y Analía Corigliano, Facultad de Psicología, UBA, 2 de diciembre de 2013.
· Seminario-Taller “De la dispersión a la segunda fluidez. Estado, mercado y autoorganización en las condiciones contemporáneas.” Dictado en la Facultad Libre de Rosario junto a Franco Ingrassia los días 31 de agosto, 14 y 28 de septiembre de 2013.
· Clase especial en la materia “Historia social argentina” en la Carrera de Periodismo en la Universidad Nacional de Avellaneda. Título: “Inmanencia de 2001”. Junto a Ariel Pennisi, el  19 de junio de 2013. 

· Clase especial en el seminario de posgrado "Epistemología de las Ciencias Sociales" del Dr. Federico Schuster en la Carrera de Especialización en Psicología Vincular del Instituto Universitario del Hospital Italiano. Título: “Para una epistemología de las tesis más que de las hipótesis”. Junto a Ariel Pennisi, el 28 de junio de 2013. 
· Docente invitado al Seminario anual internacional “Vincularidad, condiciones de existencia actuales” de la Carrera de Especialización en Psicología Vincular del Instituto Universitario del Hospital Italiano, Buenos Aires, abril a noviembre de 2013. Clase especial dictada junto a Franco Ingrassia: “¿Contactos sin vínculos?”, 10 de julio de 2013.

· Clase especial en la materia “Teoría y dinámica de grupos 2” (Tit. M. Percia) en la Facultad de Psicología de la UBA, mayo de 2013. Título: “El bienestar en la cultura y la égida de la imagen”.
· Docente de la materia “Historia social y política Argentina” de la carrera de Ciencias de la Comunicación de la Universidad de Flores, en calidad de Adjunto. Desde marzo de 2012 hasta febrero de 2014.            

· Docente de la materia “Elementos de historia social y política contemporánea” de la carrera de Ciencias de la Comunicación de la Universidad de Flores, en calidad de Profesor Invitado el segundo cuatrimestre de 2011, y en calidad de Adjunto desde agosto de 2012 hasta febrero de 2014.

· Invitado a la mesa “Producción de subjetividad” de la Jornada de Diálogos en Construcción de la Carrera de Especialización en Psicología Vincular de Familias del Instituto de Posgrado del Instituto Universitario del Hosp. Italiano. Buenos Aires, 27 de agosto de 2011.

· Miembro activo de “La Ventana”, espacio de reflexión y diseño de actividades que asesora al Director del Centro de Formación Profesional n° 24, Ciudad Autónoma de Buenos Aires, agosto de 2009 a junio de 2016.

· Docente del módulo “Introducción a la fluidez” del curso a distancia Actualización en Psicología Social, en el Campus Virtual del Instituto de Psicología Social de Bahía Blanca, octubre a diciembre de 2009.

· Docente Invitado al seminario de extensión La búsqueda de un nuevo protagonismo político y la universidad, Facultad de Periodismo y Comunicación Social de la UNLP, Titular: Ing. H. Thompson, segundo cuatrimestre de 2002, 32 hs. de duración.

· Coordinador de varios talleres desde 2001 a la actualidad (ver el apartado “Como Coordinador”). 

· En el marco de las prácticas de enseñanza de la historia de la materia Didáctica Especial, impartió clases en el Liceo N° 1 en setiembre y octubre de 1999.

· Renovación de la adscripción a la Cátedra de Historia de América II (Colonial) de la FFyL de la UBA (titular: Dr. Enrique Tandeter) por un año. 1997. 

· Adscripción a la Cátedra de Historia de América II (Colonial) de la FFyL de la UBA (titular: Dr. Enrique Tandeter). Designado por concurso. Años 1995 y 1996. 

· En el marco de la adscripción a la Cátedra de Historia de América II (Colonial), impartió clases en comisiones de trabajos prácticos de las cursadas de 1995, 1996 y 1997.

· Ayudante para recreación del grupo de niños de cinco años del kínderclub del Centro Educativo de la Asociación exalumnos de la Escuela Zhitlovsky, 1989.
· Investigación académica
· Integrante del equipo de investigación “Intervención social y registro audiovisual. Digitalización del centro documental de SOFOVIAL. ¿Cómo pensar las “nuevas instituciones” desde el territorio? El caso de la educación comunitaria y popular,” coordinado por Ariel Pennisi. Proyectos de Investigación y Transferencia Tecnológica y Social 2022, Instituto de Estudios para el Desarrollo Productivo y la Innovación, Universidad Nacional de José C. Paz.
· Asesoramiento científico

· Asesor científico externo del proyecto de investigación y desarrollo PIDUNTDF_B_20/2019, “Política y subjetividad: capitalismo y lazos sociales en el espacio público a partir de discursos seculares y confesionales en organizaciones sociales  de Tierra del Fuego”, Universidad Nacional de Tierra del Fuego, 2020 a 2022.

· Referato
· Evaluación del artículo “Posjudaísmo en Buenos Aires: deconstruir comunidad para consumir identidad” para Latin American Research Review, EE.UU., junio de 2023.
· Evaluación de artículo para Pléyade n° 19, segundo semestre 2017, Chile (http://www.revistapleyade.cl/)
· Orcid

· ID de orcid.org: 0000-0003-0676-7600

Premios
· Primer premio de AMIA en el Concurso Nacional de Ensayo 2004 “¿Qué significa ser judío hoy?”, diciembre de 2004.
· Seleccionado por Dalmiro Sáenz para un "Taller literario personal", 1992. 
· Finalista del concurso literario “Tierras Planas” organizado por CERES, Santa Fe, 1991.

· Primer premio del concurso literario del Colegio Nacional Primera Junta, 1988.
· Primer premio del concurso literario del Colegio Nacional Primera Junta, 1987.

· Finalista del Campeonato Intercolegial de Ajedrez de la Capital Federal, 1984.

Gestión Editorial en Red Editorial

www.rededitorial.com.ar
· Mundos otros y pueblos en movimiento. Debates sobre anti-colonialismo y transición en América Latina. Raúl Zibechi. Vicente López: Red Editorial, 2023.
Gestión Editorial en Pie de los Hechos

piedeloshechosedita.blogspot.com.ar
· Cambiar el mundo desde arriba. Los límites del progresismo. Decio Machado y Raúl Zibechi. Buenos Aires: Autonomía y Pie de los Hechos, 2017.
· La multitud se fue al desierto (sobre las movilizaciones en Brasil en 2013). Bruno Cava Rodrigues. Buenos Aires: Quadrata y Pie de los Hechos, 2016.
· El bienestar en la cultura y más composiciones precarias. Sondeos en la segunda fluidez. Buenos Aires: Pie de los hechos, 2016.
· Linchamientos. La policía que llevamos dentro. Ariel Pennisi y Adrián Cangi (editores). Colectivo Juguetes Perdidos, Agustín Valle, Horacio González, Luis Mattini, Bruno Nápoli, Pablo Hupert, Franco Orellana, Alejandra González, Marcelo Burello, Martín Cremonte, Alejandro Kaufman, Raúl Cerdeiras, Horario Verbitsky, Gregorio Kaminsky, Lewis Allan, León Litwack. Buenos Aires: Quadrata y Pie de los Hechos, 2015.
· El Estado posnacional. Más allá de kirchnerismo y antikirchnerismo. Buenos Aires: Quadrata y Pie de los hechos, 2015. Segunda edición ampliada.
· El bienestar en la cultura y otras composiciones precarias. Sondeos en la segunda fluidez. Buenos Aires: Pie de los hechos, 2012.
· El Estado posnacional. Más allá de kirchnerismo y antikirchnerismo. Buenos Aires: Pie de los hechos, 2011.
· Presentación de Libros

· Presentación del libro Esto no es una representación, en el marco de IV Jornadas del Instituto de Cultura, Sociedad y Estado 40 años de democracia, Universidad Nacional de Tierra del Fuego, Antártida e Islas del Atlántico Sur, 27 de septiembre de 2023.  

· Presentación de los libros Esto no es una representación y Esto no es una institución, en centro cultural Mal de archivo, Rosario. 24 de junio de 2023, junto a la dra. Patricia Nari y el mgr. Franco Ingrassia. https://www.youtube.com/watch?v=ZdVqRZeUVjY  

·  “Los tajos de una serie pictórica y de un país.” Presentación del libro Malvinas. Fantasmas de la guerra, del artista plástico Marcelo Prudente. Mutualidad Argentina de Hipoacúsicos. 28 de marzo de 2019. 

· Presentación del libro Cambiar el mundo desde arriba. Los límites del progresismo, de Raúl Zibechi y Decio Machado. Publicado por Autonomía y Pie de los Hechos. Córdoba, 19 y 20 de agosto de 2017. 

· Presentación del libro Cambiar el mundo desde arriba. Los límites del progresismo, de Raúl Zibechi y Decio Machado. Publicado por Autonomía y Pie de los Hechos. En el marco de la mesa “Impotencia y contrapoder” realizada durante las Jornadas “Potencia y poder en América Latina”, organizadas por el Instituto de Pensamiento y Políticas Públicas. Centro Cultural La Maga. Buenos Aires, 19 y 20 de julio de 2017. 

· Presentación del libro El Estado posnacional en la FLIA (Feria del Libro Independiente y Autogestiva) del Oeste. Merlo, Buenos Aires. El 19 de diciembre de 2016.

· Presentación del libro Linchamientos: el policía que todos llevamos dentro. Publicado por Quadrata – Pie de los Hechos. En III Congreso de Estudios Poscoloniales y IV Jornadas de Feminismo Poscolonial – “Interrupciones desde el Sur: habitando cuerpos, territorios y saberes”, Universidad Nacional de San Martín, 15 de diciembre de 2016. Junto a Agustín Valle y Ariel Pennisi.

· Presentación del libro Linchamientos: el policía que todos llevamos dentro. Publicado por Quadrata – Pie de los Hechos. Junto a Bruno Nápoli, Ariel Pennisi y José Maggi. En Federación Argentina de Cooperativas Apícolas y Agropecuarias Ltda., Rosario, 1 de octubre de 2016.

· Presentación del libro Linchamientos: el policía que todos llevamos dentro. Publicado por Quadrata – Pie de los Hechos. Junto a Bruno Nápoli, Norberto Olivares, Ariel Pennisi y Adrián Gómez. En Casa de la Memoria, Rosario, 30 de setiembre de 2016.

· Presentación del libro Linchamientos: el policía que todos llevamos dentro y El Estado posnacional. Ambos publicados por Quadrata y Pie de los Hechos. En Casa Fractal, Buenos Aires, 17 de junio de 2016. Junto a Franco Orellana, Franco Ingrassia y Ariel Pennisi.

· Presentación del libro La multitud se fue al desierto, de Bruno Cava. Publicado en español por Quadrata – Pie de los Hechos. En FM La Tribu junto a Bruno Cava, Agustín Valle, N. Fernández Muriano y Ariel Pennisi. 13 de mayo de 2016.

· Presentación del libro La multitud se fue al desierto, de Bruno Cava. Publicado en español por Quadrata – Pie de los Hechos. En La Casona de Flores junto a Giusseppe Cocco, Adrián Cangi y Ariel Pennisi. 12 de mayo de 2016.

· Presentación del libro El Estado posnacional en la FLIA (Feria del Libro Independiente y Amiga) del Oeste. Merlo, Buenos Aires. 3 de enero de 2016.

· Presentación del libro Linchamientos: el policía que todos llevamos dentro. Publicado por Quadrata – Pie de los Hechos. Universidad Nacional de Avellaneda, 23 de noviembre de 2015.

· Presentación del libro Linchamientos: el policía que todos llevamos dentro. Publicado por Quadrata – Pie de los Hechos. Plaza de Mayo, 19 de noviembre de 2015.

· Presentación de El Estado posnacional. Más allá del kirchnerismo y antikirchnerismo. En FM La Tribu. Buenos Aires, 28 de octubre de 2015.

· Presentación de El Estado posnacional. Más allá de kirchnerismo y antikirchnerismo en la Escuela de Historia de la Universidad Nacional de Córdoba, 13 de noviembre de 2012. 

· Presentación de El Estado posnacional. Más allá del kirchnerismo y antikirchnerismo, en la Facultad de Psicología de la Universidad Nacional de Rosario, 14 de octubre de 2011.

· Presentación de El Estado posnacional. Más allá del kirchnerismo y antikirchnerismo, en La Casona de Flores, 8 de setiembre de 2011.
Pablo Hupert es citado en

Soifer, Alejandro. Los lubavitch en la Argentina: ¿Quiénes son los nuevos judíos ortodoxos? Edición digital, publicada por Penguin Random House Grupo Editorial Argentina. Disponible en 

https://books.google.com.ar/books?id=pMZx74t1GokC&pg=PT106&lpg=PT106&dq=Hupert,+Pablo&source=bl&ots=zgyLqVbOHY&sig=tiJJ9dIgeAdEfsGsPdDrqGqpYkk&hl=es&sa=X&ved=2ahUKEwjXoI_Ys7bdAhUstlkKHS2gByk4HhDoATACegQICBAB#v=onepage&q=Hupert%2C%20Pablo&f=false
Por El Estado posnacional. Más allá del kirchnerismo y antikirchnerismo.
-Es citado en 

Ana Rameri et al., Actas del encuentro Repensando el Estado en el siglo XXI. Debates y propuestas para un Estado democrático y popular, primera jornada 29/6/2016, ATE-CTA, Buenos Aires, 2016.
Castronovo, Alioscia. Tesi di laurea magistrale in Antropologia Culturale. "Educazione popolare tra Stato e autonomia: un'etnografia a Buenos Aires". Defendida en 2013 en La Sapienza, Università di Roma, Facoltà di Lettere e Filosofia, Corso di laurea Magistrale in Discipline etno-antropologiche

Castronovo, Aloscia. Trasformazioni metropolitane ed educazione popolare a Buenos Aires. Disponible en https://www.academia.edu/10296163/Trasformazioni_metropolitane_ed_educazione_popolare_a_Buenos_Aires 
Castronovo, Aloscia. Commons/Comune. Geografie, luoghi, spazi, citta. Memorie Geografiche della Società di Studi Geografici. Nuova serie. N° 14. 2016.

Ohanian, Bárbara Inés. “Dispositivo de gobierno, memoria y subjetividad. Un abordaje posible.” Instituto de Investigaciones Gino Germani / CONICET 2012, CABA. Publicado por Aletheia. Vol. 2 – Nº 4 en julio 2012.

http://sedici.unlp.edu.ar/bitstream/handle/10915/60779/Documento_completo.pdf-PDFA.pdf?sequence=1&isAllowed=y
Thwaites Rey, Mabel y Orovitz Sanmartino, Jorge.  “Compromiso neo-desarrollista y autonomía estatal. La doble naturaleza del Estado kirchnerista.” 

En: Gabriel Vommaro (editor) Desigual. Conflictos y contradicciones del Estado, los derechos y la democracia en Argentina, Buenos Aires, UNGS-CLACSO, en prensa 2016. Disponible en

https://www.researchgate.net/profile/Mabel_Thwaites_Rey/publication/321348567_Compromiso_neo-desarrollista_y_autonomia_estatal_La_doble_naturaleza_del_Estado_kirchnerista/links/5a1e4154458515a4c3d1dcbe/Compromiso-neo-desarrollista-y-autonomia-estatal-La-doble-naturaleza-del-Estado-kirchnerista.pdf
Yabkowski, Nuria. “Lo “otro” de los movimientos sociales: hipótesis para pensar el Estado hoy.” En Global Movements, National Grievances. Mobilizing for “Real Democracy” and Social Justice. Benjamín Tejerina and Ignacia Perugorría (Editores). Universidad del País Vasco. 2012

Ruescas, Jorge Andrés. La problematización de las categorías política y Estado en las revistas argentinas de ensayo y crítica cultural publicadas durante el período 2009-2012. Tesina de grado para la Licenciatura en Ciencia Política. Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales. Universidad Nacional de Rosario.

Garavelli, Clara. El video experimental en Argentina y sus procesos (2000-2010). Tesis doctoral POP en Estudios Latinoamericanos. Departamento de Historia Moderna. Facultad de Filosofía y Letras. Universidad Autónoma de Madrid. Mayo de 2012.

Marconi, Adriana. La familia como espacio político. Conferencia en el III Foro Latinoamericano de Trabajo Social (La Plata, Argentina, 2016). Área de Género y Diversidad Sexual. Lecys. Facultad de Trabajo Social. UNLP. Disponible en http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/64755

-Es bibliografía de 

Farneda, Pablo Oscar. Prácticas de Sí. Subjetividades contemporáneas en las expresiones artísticas trans actuales en Buenos Aires. Tesis de doctorado en Artes por la Facultad de Filosofía y Letras. UBA. 2014.

http://repositorio.filo.uba.ar/jspui/bitstream/filodigital/2800/1/uba_ffyl_t_2014_se_farneda.pdf
Saferstein, Ezequiel. La cocina del ‘best-seller’ político: producción y circulación de géneros editoriales sobre la coyuntura socio-política Argentina (2001-2011). Tesis de maestría en Sociología de la Cultura y Análisis Cultural, por la Universidad Nacional de San Martín.

https://s3.amazonaws.com/academia.edu.documents/49158227/Tesis_publicada.pdf?AWSAccessKeyId=AKIAIWOWYYGZ2Y53UL3A&Expires=1539822499&Signature=fXxqXAZNdWwM92oRJ5GUDzEWiQg%3D&response-content-disposition=inline%3B%20filename%3DLa_cocina_del_best-seller_politico_produ.pdf
Se le dedicó un encuentro del seminario “Política, Estado y Democracia en la Argentina Contemporánea”, dictado de mayo a julio de 2014 en la Facultad de Trabajo Social de la UNER por el prof. Alejandro Moreira (cátedra de Teoría Política II). 

Seminario “Pensar el Estado. Perspectivas posfundacionales.” Docente Emmanuel Biset. Dictado en la Universidad Nacional de Córdoba. Facultad de Filosofía y Humanidades.  Escuela de Filosofía  

Materia Trabajo Social I. Carrera de Trabajo Social. Universidad Nacional de José C. Paz.

Materia Historia Social Argentina. Licenciatura en Periodismo. Universidad Nacional de Avellaneda.

Cuarto año de la Licenciatura en Trabajo Social. Universidad Nacional de La Plata. 

Ha sido incorporado al catálogo de las bibliotecas de la Universidad de Barcelona y de Munich.

Figura entre los textos recopilados por el CEDINPE – Centro de Documentación e Investigación acerca del peronismo. Dependiente de la Universidad Nacional de San Martín. http://cedinpe.unsam.edu.ar/autores/4259/hupert_pablo
Figura entre los textos recopilados por el sitio de referencia bibliográfica acerca del peronismo peronlibros.com.ar.
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· “Qué hacemos los que pasamos la guerra. El hacer de una serie pictórica.” Colaboración en Marcelo Prudente, Malvinas. Fantasmas de guerra. UTN. Buenos Aires, 2017.
· "Balance para hacer experiencia de una experiencia de bachillerato popular". Material para la Diplomatura en Gestión Educativa de FLACSO dirigida por Silvia Duschatzky desde junio de 2017.
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· “¿Cuál víctima elige usted? Los linchamientos 2014 como operación imaginal de impotencia”, en Adrián Cangi y Ariel Pennisi (comp.), Linchamientos. La policía que llevamos dentro, Pie de los Hechos y Quadrata, Buenos Aires, 2015. ISBN 978-987-631-087-1
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·  “Juego adrenalínico y trabajo precario", en Campo grupal N° 119, Buenos Aires, febrero de 2010.
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· “El proyecto personal: ¿Una subjetivación que nos sujeta?”, Campo grupal N° 85, Buenos Aires, diciembre de 2006.
· “Correntinos en el camino”, en Campo grupal N° 82, Buenos Aires, setiembre de 2006.
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· Jóvenes judíos fuera del judiómetro. Entrever una experiencia, Edición de autor en 32 páginas, Buenos Aires, septiembre de 2006; reeditado en octubre de 2007.
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· “¿Qué es ser judío hoy acá? Notas para una experiencia”, en la compilación de trabajos premiados en el Concurso Nacional de Ensayo 2004 ¿Qué es ser judío hoy? organizado por AMIA, Milá, Buenos Aires, 2005, páginas 13-21. 176 páginas. ISBN 987-9491-51-3
· “Ser o estar judío”, en Textos textuales, boletín mensual publicado por Ricardo Alterman y B’nai B’rith, Buenos Aires, marzo de 2005.

· “Historia y memoria: ¿una relación? Historia y militancia o historización militante”, en coautoría con I. Lewkowicz, en Cuaderno de Pedagogía N° 8, Rosario, 2001.
 
· Historia y militancia o historización militante, en coautoría con I. Lewkowicz. Edición de autor, septiembre de 2001.

· “¿Para qué enseñar historia? Un pensamiento a propósito de Didáctica Especial”, Artículo escrito a propósito de las prácticas de enseñanza de la historia realizadas por quien suscribe en el colegio secundario Normal N° 1, fue publicado electrónicamente en la lista de correo electrónico historia@filo.uba.ar y leído en la cátedra Práctica de la Enseñanza del Profesorado de Sociología de la UBA, Buenos Aires, noviembre de 1999.

· “Un análisis de Los vencidos. Los indios del Perú frente a la conquista española (1530-1570) de N. Wachtel”, artículo presentado y debatido en la Cátedra de Historia de América II (Colonial) de la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, Buenos Aires, junio de 1996.

· “Transiciones hacia el sistema colonial andino de C. S. Assadourian. Una lectura”, artículo presentado y debatido en la Cátedra de Historia de América II (Colonial) de la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, Buenos Aires, junio de 1996. 

· Reseña de Transiciones hacia el sistema colonial andino, en el Boletín del Instituto de historia argentina y latinoamericana Dr. Emilio Ravignani N° 14, segundo semestre de 1996.
Traducciones

· Mezzadra, Sandro y Brett, Neison, “El Estado de la globalización capitalista”, para su publicación como colaboración a El Estado posnacional. Más allá del kirchnerismo y antikirchnerismo. Quadrata y Pie de los hechos, Buenos Aires, 2015. Segunda edición ampliada.

· Coatsworth, John, The State and Colonial Economic Activity (El Estado y la actividad económica colonial) para su presentación por el autor en la Academia Nacional de la Historia el día 6 de setiembre de 1996.

· Andrien, Kenneth, "The Failure of Arbitrismo, 1607-1664" (El fracaso del Arbitrismo, 1607-1664), Crisis and Decline. The Viceroyalty of Peru in the Seventeenth Century (Crisis y declinación. El virreinato de Perú en el siglo XVII), Cap. 6, secretaría de Publicaciones del Centro de Estudiantes de Filosofía y Letras, para lectura por los alumnos de la Cátedra de Historia de América II (Colonial), Facultad de Filosofía y Letras, 1996.
· Schwartz, Stuart, Slaves, Peasants, and Rebels. Reconsidering Brazilian Slavery, Cap. 3, "Peasants and Slavery: Feeding Brazil in the Late Colonial Period" (Campesinado y esclavitud: alimentar a Brazil en el período colonial tardío), secretaría de Publicaciones del Centro de Estudiantes de Filosofía y Letras para lectura por los alumnos de la Cátedra de Historia de América II (Colonial) de la Facultad de Filosofía y Letras, 1995.
Participación en congresos, seminarios, conferencias y eventos afines

· Como Organizador
· Jornadas “Potencia y poder en América Latina”, organizadas por el Instituto de Pensamiento y Políticas Públicas y las editoriales Pie de los Hechos y Autonomía. Moderación de la mesa “Impotencia y contrapoder”. Centro Cultural La Maga. Buenos Aires, 19 y 20 de julio de 2017.
· Co-organizador y presentador de la Intervención pública: Linchamientos en Plaza de Mayo. Buenos Aires, 20 de noviembre de 2015.

· Co-coordinador de la mesa “Aportes teóricos para pensar el capitalismo recombinante”, en I Congreso Latinoamericano de Teoría Social, junto a Franco Ingrassia, IdAES, UNSaM, Buenos Aires, 21 de agosto de 2015.

· Jornadas 10 años de 2001, integrante del colectivo organizador, en La Casona de Flores. Realizadas en Buenos Aires entre el 7 y el 17 de diciembre de 2011.
· Foro Desafíos al interior del judaísmo. Coordinador ejecutivo de la Comisión Organizadora del Coloquio realizado en la sede Borges de la UNTreF, 8 y 9 de setiembre de 2009.

· Encargado del blog del foro “Desafíos al interior del judaísmo”, judaismosenelmundo.wordpress.com e integrante de su Comité Editorial, abril a diciembre de 2009.
· Coordinador del ciclo anual de conferencias Problemas que pensar, en el Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, abril a noviembre de 2009.

· Panel “¿Qué hay de nuevo, viejo? Derroteros de la juventud judía en la globalización”, en el Primer Encuentro de Jóvenes Intelectuales “Nuevas voces para una nueva tribu”, Buenos Aires, 27 de agosto de 2006.
· Como Expositor
· Conferencia “La crisis de la representación en tiempos de imagen imaginal”, en el Laboratorio de Visualidades de la Maestría en Estéticas Latinoamericanas Contemporáneas de la Universidad Nacional de Avellaneda. Moderador: Dr. Adrián Cangi, 23 de junio de 2023. https://youtu.be/_eZ-qQ4Q_Yo 
· Exposición en el dpto. de Familia y Pareja de Apdeba: "Un nosotros sin identidad. Posibilidades en la incerteza", en el Ciclo 2022 - Clínica Vincular. Incertezas y posibilidades, 24 de noviembre de 2022.

· “Plataforma como forma de relación activa con el Estado.” Charla en la ONG Insitu el 10 de setiembre de 2021. 

·  “Las instituciones flexibles como forma de dominación en las condiciones contemporáneas y la posibilidad de otro hacer.” Clase de extensión en la Universidad Nacional de Tierra del Fuego, 3 de julio de 2020. Puede verse en https://www.youtube.com/watch?v=eCJVNr2RadM. 
·  “La precariedad. Construir habitar pensar en el acá”. Clase magistral en Red Editorial, 30 de noviembre de 2019. Se puede ver en https://www.youtube.com/watch?v=R719Bnt48E8. 

· “Bosquejo de la segunda fluidez a través de la noción de contactos sin vínculos, que permite pensar después de lo que Ignacio Lewkowicz llamó catástrofe.” Participación en el ciclo del Depto. de Familia y Pareja de la Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires. 12 de setiembre de 2019.

· “Pasaje de Byung Chul Han y la subjetividad neoliberal a las operaciones subjetivas y la subjetivación.” Participación en una clase teórica de la materia "Teorías psicológicas de la subjetividad" de la carrera de Ciencias de la Educación de la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA. 28 de agosto de 2019. Introducción a cargo de la profesora Dra. Beatriz Greco. 

· Ponente en el III Congreso Latinoamericano de Teoría Social: Desafíos contemporáneos de la Teoría Social. Organizado por el Grupo de Estudio sobre Estructuralismo y Posestructuralismo. IIGG – Facultad de Ciencias Sociales. UBA. 31 de julio y 1 y 2 de agosto de 2019.

· “La imagen imaginal: Un dispositivo sin Dios ni panóptico.” Conferencia en las jornadas Jamás tan cerca. Mediatización, Lenguajes y Política, FM La Tribu, 28 y 29 de setiembre de 2018. 

· Conferencia en el panel de inauguración del Centro de Estudios e Investigación Psicoanálisis y Discursos contemporáneos de la Universidad Nacional de Rosario, 31 de octubre de 2017. Participaron del panel Angelina Uzin Olleros, Marité Colovini (directora del CEIPDC) y Raúl Gomez Alonso (decano de la Facultad de Psicología).
· “La opinión no es singular”. Conferencia en el ciclo Opinión, política, nuevas subjetividades organizado por el Departamento de familia y pareja de la Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires, 28 de setiembre de 2017.
· Iluminaciones. Reflexiones sobre la experiencia judía contemporánea. Charla debate organizada por el Núcleo de Estudios Judaicos en IDES, Buenos Aires, 29 de marzo de 2017.  

· Participación en el panel “¿Qué hacer con el Estado?”, cierre del ciclo anual ¿Cómo seguimos? La construcción política en la nueva etapa. En el Centro Cultural La Maga. Organizado por el IPYPP – Instituto de Pensamiento y Políticas Públicas, Tiro al Blanco y Colectivo Porteño. Buenos Aires, 1 de diciembre de 2016.
· Disertación “Hablar de política sin opinar”, en el ciclo Aspectos políticos y sociales de la subjetividad en la clínica cotidiana. Diferentes abordajes. En APdeBA (Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires), Depto. de Familia y Pareja 11 de agosto de 2016.

· Participación en la Mesa Debate “Brasil: Golpe de Estado, Juegos Olímpicos, Medios de Comunicación”, en Diario Tiempo Argentino, Buenos Aires, 28 de julio de 2016.

· Invitado a la disertación “El Estado posnacional” en el VI Seminario Internacional en Justicia Ambiental. “El Estado posnacional, Governance y luchas”. Instituto de Investigación y Formación en Administración Pública de la UNC. 19 de mayo de 2016. (Evento suspendido por recorte presupuestario discrecional.)

· El estado play como modo de vida. Charla abierta y construcción colectiva de conocimiento. En la Escuela Secundaria Nº 45. Merlo, Buenos Aires, 23 de marzo de 2016.

· “Violencia y precariedad en Argentina, entre dictadura financiera y gobernanza posnacional”. Panel junto a Bruno Napoli, Ariel Pennisi y Mauro Cerbino coordinado por Alioscia Castronovo, en Esc Atelier, Universidad Libre Metropolitana, Roma, 3 de octubre de 2015.

· Disertación “De nosotros a yo”, en las jornadas ¿Qué nos pasó? De la irrupción de 2001 a la encerrona de 2015, organizadas por el IPYPP, el CECS y la Fundación Centro Psicoanalítico Argentino, en el Hotel B.A.U.E.N., Buenos Aires, 20 de agosto de 2015. 

· Ponencia “Lo imaginal y la expresión: entre la conexión y el encuentro”, a las XI Jornadas de Sociología, Facultad de Ciencias Sociales, UBA, 17 de julio de 2015. 

· Disertación “Intolerancias en tiempos de alteraciones”, en el ciclo “Pensando Lo contemporáneo 2015: La intolerancia de estos tiempos: los ‘unos’ y los ‘otros’”, en Asociación Argentina de Psicología y Psicoterapia en Grupo, Buenos Aires, 10 de julio de 2015. 

· Disertación “¿Cultura es entretenimiento?”, en la II Feria Internacional del Libro de Neuquén, Neuquén, 1 de noviembre de 2014.
· Taller intensivo: “Las instituciones en contexto y la producción de accesibilidad: acciones públicas en situación. Fluidez y subjetividad”. Comisión Universitaria de Accesibilidad al Medio Físico y Social, UNCo, Neuquén, Neuquén, 30 y 31 de octubre de 2014.

· Conferencia “La imagen actual como dispositivo”, en el Instituto Superior de Psicología Social de Bahía Blanca, 29 de octubre de 2014. 

· Invitado a la reunión con el Equipo de Psicoanalisis de Familia del Hospital Italiano, Buenos Aires, 13 de junio de 2014. 

· Disertación “El bienestar en la cultura” en el Ateneo Médico mensual del Hospital Italiano de San Justo, 4 de abril de 2014.

· Expositor invitado a la reunión docente de la Escuela de Psicología Social del Sur (dir. Gladys Adamson), Buenos Aires, 2 de noviembre de 2013.
· Ponencia “¿Infraeconomía? Notas desde la transición desconocida” al panel “Cambios estructurales y emergencia del trabajo autoorganizado”, en el II Foro de Intercambio de Experiencias de Comunicación en Cooperativas “Comun(ic)axión”, UNC, Escuela de Ciencias de la Información, Córdoba, 14 de noviembre de 2012. Publicada en el blog Lobo Suelto!
· Participación en la mesa-debate “Radio Abierta del Partido para la Ciudad Futura: Politizaciones. #8N Yo no voy pero debato”, junto a Andrés Abramovici, Javier Acuña, Franco Ingrassia y Alicia Acquarone, Rosario, 10 de noviembre de 2012. 
· Conferencia-conversación: "Cultura y subjetividad en estos tiempos: Del malestar al bienestar, y de la ideología a la imagen", en la Maestría de Salud Mental, Facultad de Ciencias Médicas, UNR, 9 de noviembre de 2012.
· Disertación en el panel “Argentina hoy: Transformaciones socio-históricas: ¿nuevos imaginarios?” junto a Miguel Tollo, Ana Berezin, Luis Bruchstein, coordinado por Adriana Zadunaisky, III Congreso de las configuraciones vinculares “Interrogando experiencias”, Asociación Argentina de Psicoterapia y Psicoanálisis de Grupos (AAPPG), Buenos Aires, 2 de noviembre de 2012.  

· Ponencia “La escena pública posnacional como reconocimiento (y ninguneo) posneoliberal” al III Congreso de las configuraciones vinculares “Interrogando experiencias”, AAPPG, Buenos Aires, 2 de noviembre de 2012. Publicada en el blog Lobo Suelto!
· Conferencia “La cultura de la imagen. ¿Configuración mercantil de la experiencia?”, Ciclo Pensando lo vincular, AAPPG, Buenos Aires, 28 de setiembre de 2012.
· En la mesa redonda Democracia Participativa, con Eduardo Grünner (UBA) Ariel Pennisi (Ed. Quadrata, UNDAV) Eduardo Balán (Culebrón Timbal) Horacio Meguira (CTA); Moderador: Claudio Lozano Hotel Castelar, Buenos Aires, 22 de setiembre de 2012.
· Participante en la entrevista colectiva a Janine Puget y Sonia Kleiman dentro del Ciclo de videos-documentales con Maestros del Psicoanálisis con Niños, Adolescentes y Familias: "En Diálogos...". Aportes para la restitución y construcción de la memoria colectiva. Buenos Aires, 17 de setiembre de 2012.

· Conversación con el equipo académico de la Diplomatura en Gestión Educativa de FLACSO (dirigida por S. Duschatzky), 2 de julio de 2012.

· Conferencia “No hay dos sin tres. El Estado argentino en la fluidez”, Instituto de Psicología Social de Bahía Blanca, 27 de octubre de 2011.

· Ponencia “La fluidez generativa. Dispositivos posnacionales de producción de subjetividad” como invitado al panel de cierre de la Jornada Diálogos en Construcción, Carrera de Especialización en Psicología Vincular de Familias del Inst. de Posgrado de la Escuela. de Medicina del Hosp. Italiano. Buenos Aires, 27 de agosto de 2011.

· Ponencia “La forma posnacional del Estado argentino (2003-2011). La gestión: un procedimiento”, II Jornadas Debates Actuales de la Teoría Política Contemporánea, Universidad Católica de Córdoba, Córdoba, 29 y 30 de Julio 2011.

· Ponencia “Astituciones. El tiempo, el sujeto y la cultura en la fluidez posneoliberal: ni instituidos ni destituidos”, en XIX Congreso latinoamericano de la FLAPAG (Federación Latinoamericana de Psicoterapia Analítica de Grupos) “El Psicoanálisis Vincular de Latinoamérica. De lo singular a lo múltiple”. Buenos Aires, 30 de junio al 2 de julio de 2011.

· Ponencia “El bienestar en la cultura y sus efectos en la subjetividad, familia y la escuela” como invitado al panel único de la II Jornada Interna Marcas de época para la construcción de subjetividad, Cátedra II, Psicología Evolutiva (Adolescencia), Fac. de Psicología, UBA, Buenos Aires, 21 de mayo de 2011.

· Ponencia “La égida de la imagen. Ni institución ni destitución: astitución”, en VI Jornadas de Sociología Debates y perspectivas sobre Argentina y América Latina en el marco del Bicentenario. Reflexiones desde las Ciencias Sociales, UNLP, La Plata, 9 y 10 de diciembre de 2010. 
· Ponencia “Entre institución y destitución: la astitución. Una propuesta para pensar la subjetividad después de su fluidificación”, en  XXVI Jornadas anuales: Psicoanálisis vincular. Entre lo singular y lo múltiple, Asociación Argentina de Psicoterapia y Psicoanálisis de Grupos Buenos Aires, 16 de octubre de 2010. Publicada luego en revista digital elpsicoanalitico.com.

· Disertación “Imaginería de la dispersión”, en el ciclo Estéticas de la Dispersión 2010, Centro Cultural Parque de España, Rosario, 17 de junio de 2010.

· Conferencia “Pensar la sociedad actual. De la égida del mercado a la égida de la imagen”, en el ciclo anual de conferencias Problemas que pensar, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, 20 de octubre de 2009. Publicada luego en El bienestar en la cultura…
· Disertación “La Revolución de Mayo dos siglos después. 1810-2010. Fragmentación revolucionaria y fragmentación contemporánea”, en la Asociación de Ex alumnos de Don Bosco de Buenos Aires, 23 de mayo de 2009.

· Ponencia “La pospolítica. Una lectura de las elecciones argentinas de 2007 como tesis para leer el ‘conflicto del campo’ y la política actual en general”, V Jornadas de Sociología de la UNLP, La Plata, 10, 11 y 12 de diciembre de 2008.

· Ponencia “La dinámica mediática como obstáculo para la lectura de la actualidad”, V Jornadas de Ciencias de la Comunicación de la UNGS, 5 y 6 de noviembre de 2008.

· Disertación “La violencia. Hacia un replanteo del problema”, en Centro Cultural Espacio y…, Buenos Aires, 2 de octubre de 2008.

· Disertación “Leer la actualidad a pesar del periodismo: apuntes sobre el ‘conflicto del campo’”, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, 7 de julio de 2008.

· “Leer la actualidad a pesar del periodismo”, lectura en Ensayos en Vivo, Centro Cultural Pachamama, diciembre de 2007.

· Ponencia “El genocidio después del genocidio: de la memoria heterónoma a la justicia autónoma”, en Segundo Encuentro Internacional de Análisis de las Prácticas Sociales Genocidas, UNTreF, Buenos Aires, 22 de noviembre de 2007.
· Ponencia “Investigar al investigador: una subjetivación”, en Primera Reunion Nacional de Investigadores/as en Juventudes, UNLP, La Plata, 17 de noviembre de 2007. 

· Ponencia “Un tercer modo de conexión con lo judío”, en la Primera Reunion Nacional de Investigadores/as en Juventudes, UNLP, La Plata, 16 de noviembre de 2007.  

· Ensayo “Del proyecto personal a la constitución colectiva”, en Ensayos en Vivo, Centro Cultural Pachamama, 19 de julio de 2007.

· Disertación “La historia argentina: un recurso para pensar el presente”, en Ciclo Anual de Conferencias Perfiles diversos de nuestra identidad en Espacio, 12 de julio de 2007, y en Sociedad Hebraica Argentina, Buenos Aires, 6 de septiembre de 2007.

· Conferencia “Hojas más que raíces: la identidad como diálogo”, pronunciada en AMIA, Buenos Aires, 24 de julio de 2007.

· Conferencia “Enseñar la Shoá: ¿traspasamos memoria o transmitimos pensamiento?”, en B’nai B’rith Argentina, Buenos Aires, 7 de julio de 2007.

· Conferencia “Hacia una enseñanza no memorial ni victimal del genocidio: de la memorización a la conmemoración”, en AMIA, Buenos Aires, 11 de junio de 2007.

· Conferencia “El genocidio después del genocidio: efectos de la memoria en la subjetividad”, pronunciada en AMIA el 14 de mayo de 2007.

· Ponencia “¿Enseñamos actos o sufrimientos? Consideraciones ético-estratégicas para una enseñanza no victimal del Holocausto-Shoá en la globalización”, en Congreso Latinoamericano para el Aprendizaje y la Enseñanza del Holocausto-Shoá. Políticas de la Memoria y Pedagogía de la Transmisión, Museo del Holocausto de Buenos Aires, Buenos Aires, 27 de octubre de 2006.

· Conferencia “Existir y no existir en la globalización. Una indagación sobre lo comunitario hoy”, en B’nai B’rith Argentina, Buenos Aires, agosto de 2006.

· Ponencia “Jóvenes judíos fuera del judiómetro”, en Primer Encuentro de Jóvenes Intelectuales “Nuevas voces para una nueva tribu”, AMIA, Buenos Aires, 27 de agosto de 2006.
· Conferencia “La judeidad actual: constataciones y problemas”, en Takam, Buenos Aires, 1 de agosto de 2006.
· Conferencia “La crisis de lo comunitario”, en AMIA, Buenos Aires, junio de 2006.

· Conferencia “La crisis contemporánea de lo comunitario”, en la Asociación “I. L. Peretz”, Lanús, junio de 2006.

· Conferencia “Lo sagrado en la tierra: lo que los humanos hacemos con la verdad”, en Ciclo Anual de Conferencias La vivencia de lo sagrado, en Espacio y lugar cultural, Buenos Aires, abril de 2006.

· Conferencia “¿Existe un judaísmo distinto del establecido?” en AMIA, Buenos Aires, noviembre de 2005.

· Conferencia “¿Existe un judaísmo no victimal?”, en AMIA, Buenos Aires,  noviembre de 2005.

· Ponencia “Actitudes guéticas y desguéticas”, en Tercer Encuentro Internacional de Intelectuales “Crecer en el gueto. Crecer en el mundo”. AMIA y Asociación Israelita de Beneficencia de Rosario, Rosario, agosto de 2005.

· Conferencia “Judíos sueltos: de la vivencia a la experiencia”, en la Mesa redonda ¿Qué significa ser judío hoy y acá? en la Asociación de Exalumnos del Colegio Nacional Buenos Aires, Buenos Aires, agosto de 2005.

· Conferencia “La identidad y el judío”, en CER, Buenos Aires, 5 de mayo de 2005. 

· Conferencia “Después de la fe: fe y fidelidad. Una aproximación entre Sören Kierkegaard, Alain Badiou y la Toma de Mayo”, en el marco del Seminario Kierkegaard (mencionado aparte en pág. 37), Buenos Aires, diciembre de 2001.

· Ponencia “Historia y memoria: ¿una relación?”, en III Jornadas de Nuevos aportes a la investigación histórica, Facultad de Filosofía y Letras, UBA, Buenos Aires, octubre de 2000.

· Ponencia “La historiografía del periodo colonial temprano en los Andes. Un estado de la cuestión”, en VII Jornadas Interescuelas/Departamentos de Historia, UNCo, Neuquén, setiembre de 1999.

· Como Coordinador
· Diseño y coordinación del taller y grupo de estudio “La autoridad y el vivir juntos en nuestra época” junto al lic. Ariel Antar Lerner. Realizado en Estudio de Pablo Hupert. Buenos Aires, abril-diciembre 2018.

· Diseño y coordinación del “Taller para no opinar” junto al lic. Gastón Sena. Realizado en Estudio de Pablo Hupert. Buenos Aires, mayo-agosto 2017.
· Coordinador junto al lic. Gastón Sena del Taller “Leer nuestra dotación neoliberal”, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, septiembre de 2016.

· Coordinador junto al lic. Gastón Sena del Taller y grupo de estudio “El neoliberalismo como forma de gobierno y de producción de subjetividad gobernable”, Buenos Aires, desde abril de 2016 a mayo de 2017.

· Coordinador del curso “Pensamientos situacionales de las crisis argentinas”, en la Asamblea de Plaza Dorrego, Buenos Aires, julio, agosto y setiembre de 2016.

· Coordinador del Taller “La subjetividad en una fluidez que no licúa”, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, noviembre de 2015. 

· Coordinador del Taller “Habitar y leer una situación desde sus prácticas: algunas herramientas. Situaciones, subjetividad, prácticas, subjetivación”, en el Instituto Superior de Psicología Social de Bahía Blanca, 29 de octubre de 2014. 

· Coordinador del Taller continuo “Un diálogo vale más que mil imágenes”, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, mayo de 2013 a diciembre de 2014.

· Coordinador del Grupo de estudio del libro de S. López Petit Breve tratado para atacar la realidad, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, mayo a noviembre de 2012.

· Coordinador del Taller “Una fluidez que no licúa” en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, mayo-junio de 2012.

· Taller de reflexión colectiva en torno a las ideas propuestas por Pablo Hupert en su libro “El Estado Posnacional. Más allá de kirchnerismo y antikirchnerismo”, 4 hs. de duración, en Cooperativa Mercado Solidario de Rosario, sábado 10 de noviembre de 2012.

· Coordinador del Taller “Pensar lo posnacional”, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, octubre-noviembre de 2011.

· Proyección y debate de la película Legado, en Ciclo Anual de Cine Judeoargentino “Seret”, en la USAR, Rosario, el 12 de setiembre de 2010.

· Co-coordinador del Taller: Pensar en/la fluidez, junto a Agustín Valle, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, abril-diciembre de 2009.

· Taller de lectura y conceptualización, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, noviembre-diciembre de 2008.

· Dictante del Taller intensivo de historia argentina Pensar nuestras crisis, 7 hs. de duración, en Instituto de Psicología Social de Bahía Blanca, Bahía Blanca, 4 de octubre de 2008.

· Coordinador del Grupo de reflexión Habitar el Ministerio de Educación, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, mayo a diciembre de 2008.

· Coordinador del Taller de historia argentina en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, octubre-noviembre de 2007 y junio-julio y setiembre-octubre de 2008.

· Diseño y coordinación del Taller de historia argentina Pensar nuestras crisis, 10 hs. de duración, en Espacio y, lugar cultural, agosto-septiembre de 2007. 

· Cuarta reunión del módulo Universidad productiva y producción de subjetividad, en Universidad Experimental, Rosario, 2 de noviembre de 2007.

· Coordinador del Grupo de reflexión Hacia una educación activa y actual de la población marginal en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, mayo a diciembre de 2006 y abril a julio de 2007.

· Diseño y coordinación del Taller ¿Es posible un judaísmo sin comunidad?, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, abril, mayo y junio de 2006.
· Diseño y coordinación del Taller Lo judío: De la vivencia personal a la experiencia generacional, en Estudio de Pablo Hupert, Buenos Aires, septiembre y octubre de 2005.

· Conferencia Conjunta del Seminario de Extensión La búsqueda de un nuevo protagonismo político y la universidad y el Seminario de posgrado La agenda de la educación superior argentina en los 90 y los problemas actuales: políticas, actores, tendencias, dictado por Gabriela Marano en la Facultad de Periodismo y Comunicación Social de la UNLP, La Plata, 23 de noviembre de 2002.

· Coordinador del Grupo de estudio de San Pablo. La fundación del universalismo de A. Badiou, Buenos Aires, 2002.

· Coordinador del Grupo de estudio La ética de A. Badiou, Buenos Aires, agosto a noviembre de 2001.

· Como Asistente

· Curso anual “La institución (im)posible: mixturas, intersticios, resonancias” de la Residencia Psicología del Hospital “Blas Dubarry”, Mercedes, abril a diciembre de 2022.  Equipo coordinador del curso: Lic. Agostina Taruschio  (Coordinadora docente de la Residencia de Psicología del HZGA “Blas L. Dubarry”) y Mg. Sebastián Salmún (Docente y supervisor de la Residencia de Psicología del HZGA “Blas L. Dubarry”)
· Curso “Formación docente en educación a distancia y en el uso de herramientas Moodle”, en Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires, mayo de 2021.
· Curso “Grupos, sujeto y lazo social”, en Instituto de Investigaciones Grupales, a cargo de Graciela Jasiner. Septiembre de 2020.

· Curso “La amistad”, en Red Editorial, con conferencias de Ariel Pennisi, María Pía López, Adrián Cangi y Alejandra González. Julio de 2020.
· Jornada intensiva: “La comunidad. Inmanencia de una construcción”. Coordinación Lic. Nora Trosman. 31 de agosto de 2019.

· Seminario: “Desubjetivación nomádica; subjetivación herética”. Jornada de Posgrado presencial en el Instituto Universitario Hospital Italiano.  Invitado: Dr. Peter Pál Pelbart. Directora: Dra. Sonia Kleiman. Buenos Aires, 29 de agosto de 2019.

· Taller de pensamiento: “Subjetividad Mediática y Educación” en la FLACSO Argentina, bajo la coordinación de Agustín J. Valle y la dirección general de Silvia Duschatzky. Buenos Aires, 2 y 3 de junio de 2017.

· Seminario “Financiarización y grupos económicos en países desarrollados”. A cargo del Dr. Tristán Auvray y el Mag. Joel Rabinovich (ambos del CEPN). Organizado por el Centre d’Économie de l’Université Paris-Nord (CEPN) y el Centro de Estudios Económicos del Desarrollo del Instituto de Altos Estudios Sociales (IDAES-UNSAM). Buenos Aires, 29 y 31 de mayo de 2017.

· Seminario de doctorado “Los modelos de acumulación en la Argentina: un enfoque aplicado a la sociología económica”. A cargo de Martín Schorr y Andrés Wainer. Facultad de Ciencias Sociales - UBA. Primer cuatrimestre 2016. 45 horas de duración. 

· “Pensando Lo contemporáneo 2015. Ciclo: La intolerancia de estos tiempos: los ‘unos’ y los ‘otros’”. Paneles con Yago Franco, Alejandro Grimson, Raquel Bozzolo, Pablo Hupert, Diana Kordon y Daniel Feierstein, coordinados por Lionel Sicardi y Alejandra Bo, en Asociación Argentina de Psicología y Psicoterapia en Grupo, Buenos Aires, 12 de junio, 10 de julio y 14 de agosto de 2015. 

· Seminario virtual “Subjetividades mediáticas y Educación” en FLaCSo, mayo a septiembre de 2014.

· Seminario intensivo “In/Consecuencia. Desafíos de las prácticas estéticas en condiciones de dispersión”, dictado por Franco Ingrassia en el Centro de Investigaciones Artísticas, Buenos Aires, el 30 de noviembre de 2013. 6 hs. de duración.
· Seminario anual internacional “Vincularidad, condiciones de existencia actuales” y a la materia de la Carrera de Especialización en Psicología Vincular del Instituto Universitario del Hospital Italiano, Buenos Aires, abril a noviembre de 2013. 

· Grupo de estudio La ética de Spinoza a cargo de Denise Najmanovich, Buenos Aires, marzo a mayo de 2013.
· II Foro de Intercambio de Experiencias de Comunicación en Cooperativas “Comun(ic)axión”, Universidad Nacional de Córdoba, Escuela de Ciencias de la Información, Córdoba, 14 de noviembre de 2012.
· Invitado permanente al espacio de supervisión del equipo de extensión de Lila Grandal, desde 2012.

· Seminario intensivo a cargo de Denise Najmanovich “Los infinitos rostros de la complejidad”, Buenos Aires, 14 de enero de 2012. 6 hs. de duración. 

· Reuniones mensuales de becarios-investigadores, dirección: Dr. Alejandro Kaufman, Buenos Aires, enero de 2011 a junio de 2012.

· Seminario intensivo a cargo de Denise Najmanovich “Itinerarios de la Complejidad: Subjetividad, Ética y Política”, Buenos Aires, 25 y 26 de enero de 2008. 12 hs. de duración.

· Segundo Encuentro Internacional de Análisis de las Prácticas Sociales Genocidas, UNTreF, Buenos Aires, 20 al 22 de noviembre de 2007.

· Primera Reunion Nacional de Investigadores en Juventudes, UNLP, La Plata, 16 y 17 de noviembre de 2007.

· Mesa-debate con Aldo Ferrer y Mercedes Marcó del Pont “Crecimiento. Economía, desarrollo e inclusión”, Buenos Aires, 27 de septiembre de 2007.

· Mesa-debate “¿Quién decide quién es judío?”, con Daniel Goldman, Ricardo Forster, Javier Grosman y Baruj Zaidenkop, organizada por Yok, Chacarerean Theatre, Buenos Aires, 7 de agosto de 2007.

· Seminario “La identificación de las organizaciones en la sociedad compleja”, dictado por Guillermo Brea, UADE, Buenos Aires, julio de 2007. 12 hs. de duración.

· Seminario-taller de filosofía política “¿Qué es la política hoy?”, a cargo de Mariana Cantarelli y Sebastián Abad, Buenos Aires, agosto a diciembre de 2007.

· Curso Intensivo de Coordinación de Grupos II, a cargo de Graciela Jasiner, Instituto de Investigaciones Grupales, Buenos Aires, septiembre a diciembre de 2007, 11 hs. de duración.

· Conferencia a cargo de Diana Markwald “Los grupos y las instituciones”, en Instituto de Investigaciones Grupales, Buenos Aires, 24 de agosto de 2007.

· Conferencia a cargo de Ariel Korob y Sergio Bergman “Ciudadanía judía”, Templo Paso, Buenos Aires, 1 de agosto de 2007.

· Seminario “Historia política de la comunidad judía argentina: desde la formación de las instituciones centrales a la radicalización de los 60 y 70”, a cargo de Alejandro Dujovne y Emmanuel Kahan, Studio Shenkin, Buenos Aires, julio de 2007. 8 hs. de duración.

· Conferencia a cargo de Jacinto Inbar "Resiliencia Individual y Familiar en Sobrevivientes del Holocausto", Fundación Museo del Holocausto, Buenos Aires, 3 de julio de 2007.

· Curso Intensivo de Coordinación de Grupos, a cargo de Graciela Jasiner, Instituto de Investigaciones Grupales, Buenos Aires, mayo a julio de 2007, 9 hs. de duración.

· “El ¿qué es esto? del kirchnerismo. Apuntes sobre política económica, prácticas sociales y lógicas políticas”, presentación del avance de investigación de Nicolás Aliano, Nicolás Deambrosi y Gastón Varesi, Centro Cultural de la Cooperación, Buenos Aires, 27 de junio de 2007.

· Conferencia de Esteban Ierardo “Historia Argentina: visiones desde la literatura y el pensamiento”, en Espacio y, Lugar Cultural, Buenos Aires, 21 de junio de 2007.

· Conferencia de Gérard Dumenil “El neoliberalismo y la crisis Argentina. Situación actual”, en Facultad de Ciencias Económicas de la UBA, Buenos Aires, 14 de junio de 2007.

· Conferencia de Gérard Dumenil “La Argentina neoliberal: una trayectoria insostenible”, en Centro Cultural de la Cooperación, Buenos Aires, 13 de junio de 2007.

· Mesa-debate “¿Con o sin Dios?”, integrada por Tomás Abraham y Tzvi Grunblatt y organizada por Yok, Chacarerean Theatre, Buenos Aires, 21 de mayo de 2007.

· Mesa-debate “Radiografía de lo judeo-argentino”, integrada por Adrián Herbst, Alejandro Horowicz y Diego Freedman y organizada por Yok, Chacarerean Theatre, Buenos Aires, marzo de 2007.

· Curso Intensivo de Oratoria, UMSA, Buenos Aires, diciembre de 2006, 10 hs. de duración.

· Charla-debate con Ricardo López Ducil, Noé Jitrik, Alejandro Horowicz y Hamurabi Noufuri “Los conflictos en el Medio Oriente: de las Torres Gemelas a la guerra del Líbano”, Facultad de Ciencias Sociales, UBA, Buenos Aires, 9 de noviembre de 2006.

· Primer Encuentro de Jóvenes Intelectuales “Nuevas voces para una nueva tribu”, AMIA, Buenos Aires, 26 al 28 de agosto de 2006.

· Reuniones quincenales del Foro Político Joven de B’nai B’rith Argentina, Buenos Aires, desde noviembre de 2004 a diciembre de 2005.

· Seminario “Sociología de los procesos de segregación y exclusión”, dictado por el Dr. Daniel Feierstein como parte de la Maestría en Diversidad Cultural de la UNTreF, Buenos Aires, abril a julio de 2004. 48 hs. de duración.

· Seminario "Las lenguas judías en contacto lingüístico y cultural", dictado por el Dr. Cyril Aslanov como parte de la Maestría en Diversidad Cultural de la UNTreF, Buenos Aires, en agosto de 2004. 40 hs. de duración.

· VI Jornadas de integración curricular “El multilingüismo de los judíos”,  Fundación Auge en la Universidad Maimónides, Buenos Aires, agosto de 2004.

· Primer encuentro internacional “Análisis de las prácticas sociales genocidas”, Universidad Nacional de Tres de Febrero con la colaboración de la Facultad de Ciencias Sociales de la UBA y otras instituciones, Buenos Aires, noviembre de 2003.

· Seminario dictado por el lic. P. Brodsky “La Shoá: una interpretación sociológica”, Buenos Aires, octubre y noviembre de 2003. 12 hs. de duración.

· Seminario Kierkegaard, dictado por Oscar Cuervo y Héctor Fenoglio en la Iglesia dinamarquesa de Buenos Aires, Taller “Temor y Temblor: el hombre moderno y la superación de lo ético”, Buenos Aires, segundo cuatrimestre de 2001. 38 hs. de duración.

· Seminario “El Camino de Santiago de A. Carpentier y la subjetividad contemporánea. Dispositivos productores de subjetividad y de subjetivación”, dictado por la E. Aguirre y A. Pezzola, Buenos Aires, junio de 2002. 10 hs. de duración.

· V jornadas de sociología, Facultad de Ciencias Sociales de la UBA, Buenos Aires, noviembre de 2002.

· Seminario de grado “Estructuralismo y Fenomenología”, dictado por el Dr. Edgardo Castro para la carrera de Filosofía de la FFyL de la UBA, Buenos Aires, segundo cuatrimestre de 1999.

· Seminario de Investigación “El taller de la historia económica y social colonial”, dictado por el Dr. Enrique Tandeter, en Instituto de historia argentina y latinoamericana Dr. Emilio Ravignani, para el grado de la carrera de Historia de la FFyL de la UBA, Buenos Aires, primer cuatrimestre de 1998.

· V Jornadas Interescuelas / Departamentos de Historia. I Jornadas Rioplatenses Universitarias de Historia, Montevideo, octubre de 1995.

· Seminario “El Problema del Encuentro entre Culturas: la Conquista de América”, seminario interno de la Cátedra de Historia de América II (Colonial) de la FFyL de la UBA. Titular: Dr. Enrique Tandeter. Primer Cuatrimestre, 1995. Asistente en carácter de adscripto a la cátedra.

· Seminario de grado “Costumbre y jurisprudencia en Castilla durante los siglos XIII-XIV”, dictado por Marta Madero, Historia, FFyL, UBA, Buenos Aires, segundo cuatrimestre de 1994.

· Seminario Interno de la Cátedra de Historia Moderna, titular: Dr. José Emilio Burucúa, en calidad invitado especial, FFyL, UBA, Buenos Aires, primer cuatrimestre de 1994.

· Conferencia concedida por Jorge Fernández “Diálogo y Alteridad. El diálogo ciudadano como medio de institucionalización”, en “Espacio y lugar cultural”, Buenos Aires, 23 de diciembre de 2003.

· Conferencia concedida por Miriam Pereyra “Identidad, Producción y Asociatividad”, en “Espacio y lugar cultural”, Buenos Aires, 4 de setiembre de 2003.

· Conferencia concedida por Carlos Cullen “Subjetividad y ética”, en “Espacio y lugar cultural”, Buenos Aires, 14 de noviembre de 2002.

· Conferencia concedida por Ricardo Pobierzym, Wehinger y Javier Sanguinetti “La ética y el orden simbólico”, en “Espacio y lugar cultural”, Buenos Aires, 4 de julio de 2002.

· Conferencia concedida por Edgardo Castro “Ética y subjetividad”, en “Espacio y lugar cultural”, Buenos Aires, 20 de junio de 2002.

· Conferencia concedida por Eduardo Gruner “Subjetividad y posmodernidad”, en “Espacio y lugar cultural”, Buenos Aires, 7 de setiembre de 2001.

· Conferencia concedida por Gonzalo Lamana en el marco del PROHAL (Programa de Historia de América Latina) “Dominación y distancia cultural: incas y españoles en el Cusco del siglo XVI”, en  Instituto de historia argentina y latinoamericana “Dr. Emilio Ravignani”. Buenos Aires, 11 de junio de 1997.

· Conferencia concedida por Silvia Palomeque en el marco del PROHAL El Partido de Cuenca “El sistema de autoridades de ‘pueblos de indios’ y sus transformaciones a fines del periodo colonial, Buenos Aires, 13 de noviembre de 1997.

· Conferencia concedida por Walter D. Mignolo en el marco del PROHAL, “La razón postcolonial: herencias coloniales y teorías postcoloniales”, Buenos Aires, 1996.

· Curso dictado por el Lic. Alejandro Lezama “Una Introducción al Psicoanálisis: Freud y Lacan”, Buenos Aires, 1996, 10 hs. de duración.

· Conferencia concedida por Enrique Tandeter en el marco del PEHESA (Programa de Estudios de Historia Económica y Social Americana) “Población y economía en los Andes centrales (siglo XVIII)”, Buenos Aires, 17 de abril de 1996.

· Curso dictado por el Lic. Gustavo Schwartz “Pensar la Matemática. Matemática para No Matemáticos”, Buenos Aires, 1995, 10 horas de duración.

· Seminario dictado por el Lic. Ignacio Lewkowicz “Ruina y Recomienzo de la Política. La Intervención Filosófica de Alain Badiou”, en  Secretaría de Extensión Universitaria de la Facultad de Filosofía y Letras de la UBA, Buenos Aires, 1995, 36 horas de duración.

Participación en medios de comunicación y otros elementos de juicio

· “Nosotros | 2001 Pasado y futuro: Pablo Hupert”. Entrevista en Canal Abierto, diciembre de 2021. https://www.youtube.com/watch?v=75f_HVftIZ0

· “Historia del presente e historia reciente.” Marina Franco y Pablo Hupert entrevistados en el programa Pensando la cosa de Canal Abierto, 5 de julio de 2018.

· “Malestar social, bienestar cultural”, entrevistado a propósito de la publicación de la segunda edición de El bienestar en la cultura, en el programa “La mar en coche”, FM La Tribu, 12 de diciembre de 2016.

· Participación en Tiro al Blanco entrevistando a Martín Schorr, FM La Tribu, Tema del programa: “Una dosis de economía ¿real?” 2 de diciembre de 2016.
· Participación en Tiro al Blanco entrevistando a María Laura Alemán, FM La Tribu, Tema del programa: “Una vida trans”. 18 de noviembre de 2016.
· Entrevistado en el programa radial Primitivos Rebeldes, FM del Oeste, el 29 de setiembre de 2016.

· Entrevistado en “La Fábrica de Cajas”, Radio Gen Córdoba, 26 de agosto de 2016.
· Participación en Tiro al Blanco entrevistando a Bruno Cava, FM La Tribu, Tema del programa: “La ‘pacificación’ policial de la vida en Brasil, ¿un modelo para la región?” 29 de julio de 2016.
· Invitado a “Una Ventana en la radio”, programa de El Aprendiz Radio, radio del Centro de Formación Profesional n° 24, 29 de octubre de 2015.

· Mesa de análisis durante las elecciones 2015 en Argentina. Primeras impresiones ante el triunfo de Mauricio Macri, junto a Diego Sztulwark y Bruno Nápoli. FM La Tribu. Buenos Aires, 22 de noviembre de 2015. http://fmlatribu.com/noticias/2015/11/29/balotaje-2015-cobertura-la-tribu-2/
· Videoconferencia para la Libera Università Metropolitana: “Violenza e precarietà in Argentina tra dittatura finanziaria e governance postnazionale”. ESC Atelier. 8 de octubre de 2015.

· “Pensarnos y leernos a partir del 2001”, entrevista en revista Devenir 38 por el lanzamiento de la edición ampliada de El Estado posnacional, octubre de 2015.

· Entrevistado en “Tiro al blanco”, FM La Tribu, 9 de junio de 2015.

· Invitado a “Una Ventana en la radio”, programa de El Aprendiz Radio, radio del Centro de Formación Profesional n° 24, 16 de octubre de 2014.

·  “Contra los sentidos dominantes del judaísmo”, entrevista en Télam por el lanzamiento de Judaísmo líquido, 22 de septiembre de 2014. 

· Invitado a “Una Ventana en la radio”, programa de El Aprendiz Radio, radio del Centro de Formación Profesional n° 24, 5 de junio de 2014.

· “El bienestar de la cultura contemporánea”, entrevista en Télam por el lanzamiento de El bienestar en la cultura…, 12 de septiembre de 2013.
· Taller de Impro teatral con Andrés Chan, setiembre-noviembre de 2013.
· “Creo que te amo”, FM Boedo, 29 de junio de 2013. 

·  “El Peso del Rocío”, FM La Tribu, 27 de marzo 2013. 

· Entrevistado por Eillis O’Neil para el documental radial “Labor Day - From Crisis to Cooperatives: Lessons from Argentina’s Cartoneros”, en Free Speech Radio News, 3 de setiembre de 2012. 

· “Prensa urbana”, AM 1480, 4 de abril de 2012. 
· “Accion Urbana n° 83: Malvinas, 30 años después”, conducido por Maria Jose Lubertino, Canal Metro, 2 de abril de 2012. 

· “La Mar en Coche”, FM La Tribu, 19 de diciembre de 2011.

· “Una Mañana de Locos”, LT9, Rosario, 14 de octubre de 2011.

· “Clinamen”, FM La Tribu, 4 de octubre de 2011.

· “Los Ludditas”, FM La Tribu, 11 de octubre de 2011.

· “Clinamen”, FM La Tribu, 4 de octubre de 2011.

· “Clinamen”, FM La Tribu, 27 de setiembre de 2011.

· “Agenda Regional”, FM Cristal, diciembre de 2010.

· “Óxido en el aire”, Radio Éter, octubre de 2009.

· En calidad de coordinador ejecutivo del Coloquio “Los desafíos al interior del judaísmo” en los siguientes medios: AM770, FM Palermo, FM Re, TelevisiónJudía.com, entre agosto y setiembre de 2009.

· “Nota al Pie”, Radio Universidad UBA, Buenos Aires, 31 de marzo de 2009.

· “Nota al Pie”, Radio Universidad UBA, Buenos Aires, 22 de diciembre de 2008.

· “Nota al Pie”, Radio Universidad UBA, Buenos Aires, 25 de setiembre de 2008.

· Alan Jais para el cortometraje documental sobre el ídish en Argentina A píntale id (La esencia judía) estrenado en noviembre de 2009, 23 de setiembre de 2008. 

· “Otro día”, Radio Universidad UBA, Buenos Aires, 21 de julio de 2008.

· “Ciudad de Nadie”, Cadena AM1470, Buenos Aires, 16 de julio de 2008.

· “AMIA para todos”, Canal 7, Buenos Aires, 13 de mayo de 2007.

·  “60 watts en la cultura”, FM Identidad, Buenos Aires, 28 de mayo de 2008.

· “Detrás de las paredes”, Radio de las Madres, Buenos Aires, 25 de mayo de 2008.

· “Detrás de las paredes”, Radio de las Madres, Buenos Aires, 30 de marzo de 2008.

· “60 watts en la cultura”, FM Identidad, Buenos Aires, 21 de noviembre de 2007.

· Firmó ejemplares de ¿Qué significa ser judío hoy? en la XXXII Feria del Libro de Buenos Aires, abril de 2006. 
· Cuentos infantiles varios presentados en diversos concursos de literatura infantil en 2009 y 2010.

· Escribió el libro, inédito, Rumbo al amarre. Un judío en la aldea multicultural. presentado a la edición 2008 del Concurso de Ensayo La Nación-Sudamericana. 
· Escribió con Ignacio Lewkowicz y Andrés Pezzola el libro, inédito, La Toma. Agotamiento y fundación de la universidad pública entre 1999 y 2002.

· Participación en publicaciones periódicas

· Miembro del Comité Editorial de la revista Sambatión. Estudios judíos desde Latinoamérica, septiembre de 2007 a diciembre de 2009. 
Proyectos en curso

· Investigación. Lo institucional y lo astitucional en dos leyes nacionales de educación.

· Investigación. Astituciones; las instituciones fluidas del Estado posnacional. (Avance de investigación en   pablohupert.com.ar/index.php/astituciones-y-sus-mas-allas-completo/)
· Investigación y libro. Autoridad, subjetividad, lazo social en la época contemporánea (coordinación del grupo de trabajo: http://www.pablohupert.com.ar/index.php/propuesta-de-estudio-y-taller-autoridad-y-lazo-social/).
· Libro-homenaje (como coordinador). Ignacio Lewkowicz, a veinte años de su fallecimiento.

Proyectos anteriores
· Coordinador de la investigación "Astituciones amarillas", realizada junto al grupo de trabajadoras estatales "Inmanentes".
· Diseño y dictado del seminario “Una diagonal de lectura para ‘Nacimiento de la biopolítica’ de Michel Foucault”. 6 encuentros. 

· Investigación cuali-cuantitativa sobre la participación de los jóvenes judíos en marcos comunitarios judíos, junto al sociólogo Saúl Mankiewicz y el dirigente comunitario Roberto Nul. Buenos Aires, Año 2006 y 2007.
· Integrante del comité editorial de La revista de los judíos sueltos, Buenos Aires,Años 2005 y 2006.
· “La muerte del ídish”, proyecto de investigación diseñado en 2003, junto a la semióloga C. Corea y el ingeniero S. Federovisky con la dirección del historiador I. Lewkowicz. No fue encarado por el súbito fallecimiento de C. Corea e I. Lewkowicz en 2004.

· Libro inédito La Toma. Agotamiento y fundación de la universidad pública, escrito entre 2000 y 2003 en coautoría con I. Lewkowicz y A. Pezzola.

Participación en grupos de estudio y afines
· Grupos de estudio

· Franco Berardi, Generación Post-alfa, Psicopatología e imaginarios en el semiocapitalismo, 2009.

· Comunidad y Modernidad líquida, de Z. Bauman, 2004.
· El fin del trabajo, de J. Rifkin, 2003.
· Sombras sobre el Hudson, de I. Bashevis Singer, 2003.
· Del fragmento a la situación, de Grupo doce, Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires, 2002.
· Historia de la sexualidad. La voluntad de saber, de Michel Foucault, 2001.
· El ser y el Acontecimiento, de Alain Badiou. Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires, 2000.
· Taller de escritura. Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires, 1997.
· L'Etre et L'Evenement, de Alain Badiou, Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires, 1995 y 1996.
· La Ética, de Alain Badiou. Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires, 1995.
· Temor y Temblor, de Sören Kierkegaard. Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires. 1995.
· Nietzsche y la Filosofía, de Gilles Deleuze. Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires, 1994.
· La Filosofía del No, de Gastón Bachelard. Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires. 1993.
· Para Leer El Capital, de Louis Althusser. Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires, 1993.
· La filosofía alemana, de Carlos Marx y Federico Engels, 1993.
· Saint Paul. La fondation de l’universalisme, de Alain Badiou. Coordinado por Ignacio Lewkowicz en Estudio LWZ, Buenos Aires, 2000.
· Antidhüring, de Federico Engels, 1993.
· Pars Tricotitarum, de Marcelo Campagno e Ignacio Lewkowicz, 1996.

· El orden del discurso, de Michel Foucault, 1997.
· La historia sin objeto, de Marcelo Campagno e Ignacio Lewkowicz, 1999.
· El nacimiento de la clínica, de Michel Foucault, 2001.
· Sucesos argentinos, de I. Lewkowicz, 2002.
· Totalidad e infinito, de E. Levinas, 2008.

· Grupos de reflexión

· Grupo “Investigación conexiones contemporáneas”, desde 2014 a 2016.

· Reunión mensual de becarios dirigidos por Alejandro Kaufman. Participante invitado, marzo 2011 a julio 2012.

·  “Despejando la equis: ¿Qué es nuestra época?”, 2007 y 2008.

· “La intervención historiadora y el oficio de coordinar pensamiento”, con Ignacio Lewkowicz y Andrés Pezzola en el Estudio LWZ, 2002.

· Problemas de la disciplina histórica, “¡¿Qué historia?!”, 1997.

Idiomas

· inglés

· Curso Intensivo de Inglés como Segundo Idioma, completado con un "Proficiency Level" (equivalente a una calificación superior al 85%, "exhibiendo la habilidad para hablar, entender, leer y escribir inglés necesaria para emprender estudios de nivel universitario"), ELS Language Center, Saint Petersburg, Florida, Estados Unidos, 1989.

· Aprobados los tres niveles de Inglés del Departamento de Lenguas Modernas de la FFyL, 1996.

· francés
· Curso Holístico de Francés, niveles Inicial y Medio. Instituto Holístico, Buenos Aires, 1990.

· Aprobados los tres niveles de Francés del Departamento de Lenguas Modernas de la FFyL, 1996.

� Este libro es bibliografía obligatoria de la materia Psicología Institucional de la carrera de Trabajo Social de la Universidad de José C. Paz desde 2019.


� Este libro es bibliografía obligatoria de la materia Psicología Institucional de la carrera de Trabajo Social de la Universidad de José C. Paz desde 2019.


� Empleado en las reuniones internas de capacitación del Equipo para Adolescentes en Problemas y sus Familias de la UBA desde 2010.


� El volumen no fue publicado por el fallecimiento de su editor, Ariel Korob.


� Integra la bibliografía obligatoria de la materia Psicoterapia II, 5º año de la carrera de Psicología de la UNLP; la de Psicoterapia II en la carrera de Psicología de la UNC (Universidad Nacional del Centro, Provincia de Buenos Aires), y en diversos seminarios de posgrado en la UNMdP (Universidad Nacional de Mar del Plata).


� Ídem anterior.


� Ídem anterior.


� Citado en diversos trabajos monográficos de cursantes de la materia Análisis de las Prácticas Sociales Genocidas, Sociología, UBA.


� Ídem anterior.


� Integra la bibliografía obligatoria de la materia Psicoterapia II, 5º año, Psicología de la Universidad Nacional de La Plata; Psicoterapia II, Psicología, Universidad Nacional de Córdoba y diversos seminarios de posgrado en la Universidad Nacional de Mar del Plata.


� Fue traducido al ruso, inglés y francés y publicado en � HYPERLINK "http://sp.jccenters.org/art-detail.asp?ID=965&guest=1&e=ZmVpZXJzdGVpbkBwaGlsLWZhay51bmktZHVlc3NlbGRvcmYuZGU=&n=MzM="��Jewish Community Centers�.


� Se empleó como material de cátedra en la materia Psicología Social de la UNLZ en el año 2000 y siguientes, y en el “Taller sobre Experiencias de Organización Horizontal. Potencialidades y dificultades de las prácticas no burocráticas”, Facultad de Ciencias Sociales, UBA, 2007


� Empleado en los seminarios sobre Producción de subjetividad de la Universidad Experimental de Rosario, 2006 a 2008.


� Integra la bibliografía de la Cátedra de "El trabajo en y con grupos e instituciones", segundo año del postgrado de la AAPPG. Titulares Lics. Raquel Bozzolo, Martha L'Hoste y Graciela Ventrici.
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